



## **В Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела о получении женщиной и ребенком телесных повреждений в результате падения снега и наледи с крыши дома**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего мастера участка муниципального унитарного предприятия «Чистый город» города Канаша. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 10 марта 2019 года в городе Канаше с крыши жилого дома по проспекту Ленина произошло падение снега и наледи на проходившую по тротуару 60-летнюю женщину и шедшего с ней пятилетнего внука ее подруги, которая шла следом. Женщина успела прикрыть собой ребенка, но под тяжестью снега и наледи они оба упали на тротуар, вследствие чего им были причинены телесные повреждения различной степени тяжести.

Происшествие произошло в результате ненадлежащего исполнения обязанностей со стороны обвиняемого по своевременной очистке кровли дома от снега и наледи и ликвидации опасности для жизни и здоровья населения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365555>